Ypok no teme "JinHenHaa pyHKUUA
n ee rpadpmk”

7 Knacc

YXaHOBHaA,
MOY "COLLU Ne 86 r. Omcka"



Llenb ypoka:
CdopmMupoBaThb npeacTaBrieHUe O YUNCIOBOU (pYyHKLUM
Ha npumepe JIMHEMHOU (PpyHKLUU, C ee rpadhukom u
ariropuTMOM ero NoCTpPoeHUs No ABYM TOUYKaM.

3A0AYMN:

MpoaonmknTb yCBOEHUE NMOHATUA: NMHENHAaA (PYHKUMUSA , eé
rpachmka u anropuTma ero nNoCTpPoeHus.

PopmMmupoBaTb y yHalWmMXcsa YMEHUU CTPOUTb rpacdpumk
FINHEMHOM (PYHKLUMN NO ABYM TOYKaM; MO TOYKaM
nepece4YeHUs ¢ OCAMM KOOpAUHAT; YMEHUN HaXOAUTb
3HavyeHua pyHKUMN, 3agaHHoun chopmynon, rpachmkom, no
U3BECTHOMY 3Ha4YeHUIO aprymMeHTa, a Takke onpeaenstb No
rpadhuky yHKUMUN 3HAYEeHUe aprymeHTa, eCnv 3Ha4YeHue
(pyHKLMM 3aA4aHO; YMEHUU BbINONHATL Npeobpa3oBaHUA
rpadomka nMHeMHON (pyHKLUN; YMEHUUN MPUMEHATb
nosriy4yeHHble 3HaHNUA B npoLecce MoaennpoBaHUA
peanbHbIX MPOLUEeCcCOoB, MPOTEKAKLWMNX MO 3aKOHY NTIMHEMHON
3aBMCUMOCTM.

BocnuTbiBaTb BHUMATESNIbHOCTD, dKKYpPaTHOCTb, yMeéHue
OPUEeHTUpPOBaTbCA B PaA3JIMYHbIX CUTYaLUNAX.



OpraHm3aumMoHHbIX MOMEHT ypoOKa
Ucnonb3oBaHue LIOP

o «B3anmMHoe pacnonoXxeHune.pps
(N2 49836)»

e cnang Ne1



AKTyanusauusa 3HaHUM yYaLLUuXcs
Ucnonb3oBaHue LIOP

e 1) «B3anmHoe pacnonoxeHune.pps
(N2 49836)»

e criana Ne 3



AKTyanusauusa 3HaHUM yYaLLUuXcs
Ucnonb3oBaHue LIOP

o 2) « grafik. ppt Ne48075»
e Ccnana Ne 2



YCTHAA PABOTA
.

o Kak pacnonoxeHbl rpamkm NMUHEUHbIX
doyHKUMKN, ecnu yrinoBblie KO3 PUUneHTbI
He coBnaparT? coBnagarT?

o Kak pacnonoxeH rpacpuk IMHENHOW
dbyHKumn, ecnu k > 0? k <0?



YrnoBble KO3(pPpUUNEHTbI He
coBnagaroT; CoOBnapatorT.




PacnonoxeHue rpadpuka
FINHEMHOU (PYHKLUUN

k<0 k=0




MaTtemaTyeckum AUKTAHT

1. Kak HaszpiBaeTrcst QyHKIIHS
= -3x+2 [ y = -2x-3]

2. J1ass pyHKIIMHU y = 5 -4x | v = 4+5x]
Ha30BUTE 3HaAueHusi kK u b.

3. 3anmumure POPMYJIOHN JIMHEHMHYIO PYHKIIHIO,
rpaduUukK KOTOpOM OyaeT napajuiejibHbIM IIPSIMOM
y =-7x [y = 6x]

4. armmummure GopmMysly JIMHEHUMHOM (PYHKIIUH,
rpadpuk KoOTopoH napa’suiesicH ocu OX.

5. I'locTrpoiiTte rpaduUuK JIMHEMHOMU (DYHKILIMU
y=5x[y=x-"2]

6. Kak u3 rpadhuka pyHKIIMHU Y = -2X MO>XHO
MOJIYIUTH rpadmk PyHKIITUHU
y=-2x+3[y=-2x - 3]



UccnepoBaTtenbckaa paboTta
Ucnonb3oBaHue LIOP

o «qrafik. ppt Ne48075»
e cnang Ne 4
e cnang Ne 5
e cnang Neb6



BbinonHeHne ynpaxHeHUN

e No 587

NMocTpoutb rpadpmk pyHKUUKN, Hanga
TOYKW ero nepece4vyeHms ¢ oCAMMU
KoopAWHaT:

1)y =2x + 2,
3)y = 4x+8,
S)y =2,5x+5



PeweHue Ne 587
N

o 1)y =2x + 2,
NepeceuyeHue ¢ OX: (0;2),
NepeceyeHune c OY: 2x + 2=0, x=-1,
(-1;0)

o 3) y = 4x+8,
NepeceyeHue ¢ OX: (0;8),
NMepeceyeHune c OY: 4x+8=0, x=-2,
(-2; 0)

e 5)y=25x+5,
NMepeceuyeHue ¢ OX: (0;5),
NMepeceyeHune ¢ OY: 2,5x+5=0, x=-2,
(-2; 0)



BbinonHeHne ynpaxHeHUN

e No 588
NMocTpouTtb rpadmk PyHKUNN
1)y =4,3)y=1/4



BbinonHeHne ynpaxHeHUN

e N2 594
HauTtun 3Ha4yeHue b, ecnu rpacdpuk
dyHKUMM y = - 3xX +b npoxoauT
yepe3 Touky M(-2; 4)



PeweHue Ne 594
N

o V= -3 X +b,
4=-3-(-2) + b,
= -2.



Ucnonb3oBaHue LLOP
7

o « line function. exe (N 50102)»



UTor ypoka
-

o Cdopmynupyute onpeneneHue sSiuHEMHOMW
byHKUUMN.

e UYTO ABNsAeTcA rpadoMKomM NIMHENMHOU (hYyHKLUUKN?

o« Kak noctpoutb rpadoumk nmHenHon PyHKLUN?

o Kak pacnonoxeHb! rpauky nMHEeNHbIX (PYHKUUMN,
ecnu yrnoBble Ko3adduumneHTbl He coBnaaarT?
coBnagarT?

o Kak pacnonoxeH rpacgpuk nmHenHon (pyHKLMUMN,
ecnu k>0? k<07?



[lomaluHee 3agaHue:

no y4yeobHuky «Anrebpa - 7» (astop Anumos LLL.A. v ap.)

¢ §32,

e N2587 Moctpoutb rpachumk hpyHKUMUN, HANOA TOYKU
ero nepece4yeHms ¢ OCAMMN KOOpAUHaAT:
2)y =-1/2x -1, 4)y = -3x+6, 6)y =-6x-2

o Ne 594(2) Hantun 3HauveHue b, ecnu rpadpuk
dyHKunm y = -3x +b npoxogut yepes
Touky N(5; 2)

e Ne 595(2) HanTu 3HauyeHue k, ecnu rpacpumk
dyHKUMM y = kX +2 npoxoauT Yyepes
Touky C(3; -7)



